

金融奥斯卡 今朝共见证

2011年度中国(安徽)金融行业总评榜盛大揭榜

年关将近,中国金融业在逆境中一路突破重围,在逆境中渐渐显出上扬态势。2011年全国金融行业重任压肩的一年,安徽金融业的发展也在重重考验下,一步步坚韧前行。今天,“2011中国(安徽)金融行业总评榜”盛大揭榜!此次评选,《市场星报》作为投资理财权威媒体的公信力和号召力,合肥电视台、安徽交通广播、星空社区网等主流媒体与专业媒体的影响力,综合读者、网民和媒介之力,评选出2011年度中国(安徽)金融行业领袖。通过提供具有权威性及导向性的金融理财排行榜,提升人们对投资理财行业的信心,打造有影响力的金融价值投资参照标准,倡导金融界荣誉感与社会责任。 何爽

打基础,上规模: 全力扶持服务中小企业发展

回顾2011年,中小企业发展课题是今年我省金融发展的核心主题。面对国家宏观政策的调整,全省银行业金融机构顺势而为,紧紧围绕省委、省政府战略部署,努力加大信贷投放,着力优化信贷结构,在夯实基础上保持了平衡较快的发展态势,有力支撑了全省经济社会又好又快的发展。

在银行单位的大力支持与关注下,今年前三季度我省小企业贷款余额达2916亿元,同比增长56.67%,远高于大、中型企业。进入四季度以来,全省信贷投放稳固加大,重点加强对中小企业、“三农”等薄弱环节和战略性新兴产业、农田水利等重点领域的信贷支持。此外,在“引银入皖”的大方向下,杭州银行、东莞银行等地方性银行纷纷落户合肥,各地分、支行试点建设力度,在中部地区名列前茅。一环扣一环的网点延伸,为服务各地中小企业发展、服务我省经济社会发展,做出了鼎力支持。

谋发展,多举措:10家金融机构综合后台基地落户滨湖新区

皖江城市带承接产业转移示范区、合芜蚌自主创新综合实验区等各种利好政策叠加的良好机遇,为合肥区域性金融中心的发展提供了广阔空间。《合肥区域性金融中心建设规划》指出,计划至2015年,金融业增加值比重达到10%,基本建设成合肥滨湖金融

城,完成合肥区域性金融中心的总体布局。

11月8日,随着人保财险华东运营中心后台项目正式签约入驻基地,已有中国银行、工商银行、邮储银行等10家金融机构综合后台业务基地落户滨湖新区,并都陆续开工建设。作为建设合肥区域性

金融中心的战略重点,滨湖新区拟规划3平方公里建设滨湖金融城,吸引省级金融机构统一布局和入驻滨湖金融城。如今,5年过去了,滨湖新区走过了艰难的起步,同时借鉴国内外中央商务区、金融区的运营经验,尽快形成滨湖金融聚集区,着手打造安徽“陆家嘴”。

抓机遇,求创新:积极开拓区域经济快速、健康发展

为了强化对接,深入推进区域经济大发展,各金融单位重点做好“抓住机遇”、“特色创新”两个环节,其中银行类机构的表现尤为突出。

2011年,各大银行积极参加省金融工作办公室召开的加快皖北地区发展和农业产业化银企对接会,进一步加大了跟踪落实力度,提高履约率。另一方面,各银行表现踊跃,进一步拓宽了银企合作的广度,为急需资金支持的各地企业送去了

雨露甘霖,仅11月4日在安庆举行的皖江城市带承接产业转移示范区专题银企对接会,就一次性为34个项目送去308.88亿元的资金支持,成果丰硕。

除了银行类企业,证券、保险、信托、基金、小额贷款公司、融资性担保等多家金融机构也参与到区域经济建设的大军中来,为提升示范区和区域经济的品牌效应和抢滩效应,全方位开展招商引资做出了卓越贡献。

结语

2011年即将收官,金融行业年终总评榜的揭榜,是全民参与的结果,也是对全省金融机构服务质量和程度的一次最真实考量。获奖的这21家单位,都是经过重重选拔、百里挑一的业内骄子,同行业中的佼佼者。感谢他们,让消费者的理财生活、保险保障多了更多的信赖和依靠,让我们的生活更具品质。今天,就让我们一同见证安徽金融领袖的卓越风采。

18名创富先锋齐聚合肥争大奖

4000多万融资机会花落谁家见分晓

2011中国邮政储蓄银行创富大赛安徽赛区总决赛及颁奖仪式圆满举行



创富大赛全程历时两个多月 18位选手迈入全省总决赛

继去年创富大赛广东赛区成功举办后,今年邮储银行在全国36家分行中挑选了安徽等15家分行进行试点推广。安徽赛区创富大赛自10月11日启动以来,受到社会各界的热烈响应和大力支持。

在一个月的报名时间里,众多怀抱创富梦

想的有志者踊跃咨询、报名。许多报名参赛者让人眼前一亮,农民、大学生、专利发明者创富成为一道靓丽的风景线。各市分行先后举行了预选赛,评选出参加三大分赛区初赛的108名选手。经过激烈角逐,最终18强选手从6000多名报名者中脱颖而出,携手迈入全省总决赛。

总决赛赛制新颖引人入胜 金银铜奖获得者喜赢创富座驾

12月15日的总决赛,入围的18名选手来自多个行业,在评委专业提问、选手互相问答与大众评审团复活评选等环节中接受层层考验。

本次大赛邀请了安徽大学、邮储银行安徽省分行的专家、学者和来自企业的创业家共9人组成强大评委团,各位评委对选手进行了轮番提问和经典点评。

经过4个多小时的激烈角逐,总决赛评选出了大赛金银铜奖,以及包括最佳创意奖、最佳社会贡献奖、最佳信用单位(个人)奖、最佳商业模式奖、最佳演讲奖在内的单项奖5个,并特别选出了最佳网络人气奖。决赛金奖获得者赢得了价值10万元的创富座驾和邮储银行提供的500万元融资机会。

创富大赛安徽赛区圆满落幕 邮储银行坚持支持百姓创富

安徽赛区创富大赛自10月份启动以来,历时两月有余,至此圆满结束。大赛的成功举办,不仅打响了“幸福创富路、邮储伴您行”的创富口号,更进一步激发了江淮儿女们的创富热情,营造了热烈的社会创富氛围,为信贷规模趋紧、中小企业融资难的寒冷冬天里带来了阵阵暖意。

与此同时,创富大赛的顺利开展,积极支持了经济社会的大发展,也得到了省委省政府及各市委市政府的高度重视和大力支持。据相关负责人介绍,邮储银行安徽省分行将以此次创富大赛活动为契机,持续开展创富金融支持、创富宝典发放、创富金融服务等后续工作,通过小额贷款、小企业贷款、个人商务贷款等门槛较低、方便快捷的信贷产品,为农户、商户、小企业实现创富梦想提供了有力、有效的金融支持。

4000多万融资机会助推创富项目,6辆创富座驾终于名花有主。12月15日,“创富先锋——2011中国邮政储蓄银行创富大赛”安徽赛区总决赛在合肥举行。

在两个多月的时间里,经过报名、初选地市预赛、分赛区初赛和全省复赛等层层选拔环节,18位选手终于在总决赛上一见高低。来自阜阳的选手李洪和他带来的《安徽省云龙粮食安全仓储物流装备制造技术研究及产业化》项目获得安徽赛区金奖,来自芜湖的选手宋坤与安庆选手时夏梦获得银奖,铜奖由滁州选手郭正、黄山选手高守清以及合肥选手王健摘取。

记者 何爽